
www.astralpool.com

Quizás sea una simple gota, It might be just a simple drop,

pero para nosotros es el origen de más de

35 años de experiencia, el motivo del esfuerzo

de un equipo de más de 1200 profesionales con

presencia en más de 170 países.

Para APSignature, la nueva gama de productos Premium

de AstralPool, es la confirmación de la calidad

hasta en las cosas más pequeñas. La búsqueda de

la excelencia en todos los procesos para dar

solución a las necesidades más exigentes.

but to us it is the source of more than 35 years

of experience, the reason behind the efforts of a

professional team of more than 1200 in more

than 170 different countries.

For APSignature, the new range of AstralPool’s

Premium products, it is the confirmation of quality

down to the finest detail. The search for excellence

continues at all stages to meet the most

demanding needs.

Il concetto APSignature nasce dall'impegno

di Astralpool volto ad ottenere prodotti per

piscina di qualità eccellente.

APSignature è il marchio della gamma di

prodotti Premium di Astralpool che riflettono

l'eccellenza in tutti i processi produttivi, dal

design di ciascun componente fino al

momento dell'utilizzo del prodotto nella

piscina.

Prodotti innovativi che fanno tendenza e

che si distinguono per la loro tecnologia

e le ottime prestazioni.

In questo modo offriamo il massimo

supporto ai distributori ed un'immagine di

qualità ai nostri clienti.

The APSignature concept is born of

AstralPool’s commitment to obtaining

excellent products for pools.

APSignature is the brand name for

AstralPool Premium products that,

with optimum proven results, reflects

the excellence of all of the production

processes, from the design of each

component to the moment it is

used in the pool.

Innovative trend setting products

that stand out in terms of their design,

technology and high specifications.

We offer maximum support to

distributors and a quality image to

our customers.
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Prodotto innovativo: senza precedenti sul mercato.

Integrato con l'ambiente circostante: si integra senza
difficoltà in qualsiasi installazione e si adatta facilmente
alle diverse profondità di una piscina.

Comodo accesso ed uscita dalla piscina: consente
l'accesso e la risalita molto più comodamente rispetto
alle scale tradizionali. Rende l'accesso sicuro, comodo
e permette una totale autonomia a qualsiasi utente,
specialmente a quelli diversamente abili o di età avanzata.

Per tutti gli utenti: è molto facile da utilizzare e quindi
adatto a tutti gli utenti.

Design ergonomico e funzionale: il suo design pratico
e gradevole dal punto di vista estetico migliora la
percezione di benessere da parte dei bagnanti.

Gradino antiscivolo: per migliorare la sicurezza ed il
comfort dell'utente.

Facile manutenzione: la parte che necessita di maggiore
supervisione è situata all'esterno della vasca ed è
facilmente accessibile al personale di manutenzione.

La sicurezza dell'utente è uno degli aspetti fondamentali
di tutti i prodotti Astralpool. Per questo motivo, il Waterlift
è stato progettato studiando tutte le possibili situazioni
di rischio. In questo modo, si è ottenuto un prodotto
affidabile, in grado di trasmettere sicurezza all'utente.

Lunga vita utile: dispone di un meccanismo di
sollevamento molto leggero che garantisce un’usura
minima delle parti mobili.

Facile installazione: si installa facilmente e rapidamente,
non è necessario  forare il rivestimento della piscina. Si
devono realizzare solamente due ancoraggi per il
fissaggio della piattaforma del Waterlift sulla
pavimentazione adiacente la piscina. L'installazione è
possibile sia in piscine a bordo sfioro che a skimmer.

Rispetta l'ambiente: fabbricato con il 95% di materiali
riciclabili.

Prestigio per la piscina: disporre di un elevatore Waterlift
significa aggiungere comfort e prestigio alle vostre
installazioni.

Benefici e vantaggi del Waterlift

Il Waterlift è consegnato già pronto per l'installazione.
Non necessita di assemblaggio di componenti ed è
disposto su un unico pallet. L'imballaggio contiene il
Waterlift, 20m di cavo elettrico, quadro di alimentazione.

1. Fabbricato in acciaio inox AISI-316 e plastica tecnica.

2. Sollevamento automatico mediante un sistema di
cavi azionato da un motoriduttore 24V CC monofase.

3. Componenti elettrici ed elettronici con isolamento
classe IP-67.

4. Controllo dei componenti tramite un quadro
elettronico.

5. L'elevatore si aziona tramite i pulsanti situati nel
corrimano.

6. Gradino ergonomico ed antiscivolo.

The WaterLift comes ready for installation so no assembly
is necessary. The package arrives on a single pallet and
contains: the WaterLift, 20 metres of electric cable and
electric feed casing.

1. Manufactured from AISI-316 stainless steel and
curved parts made of injected plastic.

2. Automatic lifting device operated by a cable system
driven by 24V DC single phase geared motor.

3. Electric and electronic elements isolated to IP-67 level.

4. Components controlled by means of an electronic board.

5. The system is operated by push-buttons situated
on the hand rail.

6. Ergonomic non-slip step.

Il lancio e la commercializzazione dell'elevatore per
piscina Waterlift di APSignature implica il rinnovo
dell'impegno di Astralpool all'innovazione ed al
raggiungimento dell'eccellenza attraverso un design
altamente funzionale, l'uso delle tecnologie più avanzate
ed il rispetto dell'ambiente.

Waterlift implica la reinvenzione dei sistemi attuali di
accesso alla piscina, e si situa a metà strada tra le
scale convenzionali ed i complessi sistemi di accesso
alla piscina per persone diversamente abili.

Traendo il meglio da entrambe i sistemi attuali, Waterlift
è la soluzione per accedere alla piscina ed uscirne
comodamente, senza sforzo alcuno, sia per persone
diversamente abili che per qualsiasi altro utente.

The launch of the APSignature WaterLift entails
renewal of AstralPool’s commitment to innovation
and the achievement of excellence by means of a
highly functional design, the use of the most advanced
technology and respect for the environment.

WaterLift entails the reinvention of the current assisted
pool access systems, being half way between
conventional steps and the complex access systems
for the disabled.

Combining the best of both, WaterLift is the solution
to comfortably get in and out of the pool with no
effort whatsoever, for those with reduced mobility
and any other pool user.

Si tratta di una struttura di scala convenzionale con
un solo gradino che si muove verticalmente e permette
al bagnante di entrare in piscina ed uscirne senza
alcuna difficoltà.

Il gradino viene controllato attraverso due coppie di
pulsanti (uno di salita ed uno di discesa) accessibili
sia dall'interno che dall'esterno della piscina.

Il Waterlift incorpora un motore elettrico a bassa
tensione continua, completamente sicuro, che
sopporta fino a 140 kg di peso.

The design is based on that of a conventional set of
steps but with only one single step which moves
vertically allowing the bather to enter and leave the
pool with no physical effort.

The step is controlled by push-buttons to ascend
and descend which are accessible both from in and
out of the pool.

The WaterLift incorporates a totally safe, low voltage
electric motor, bearing up to 140 kg.

Funzionamento

Dimensioni Dimensions

Modelli e imballaggio Models Packaging and palleting

Modello
Model

Dimensioni imballo (m)
Packaging Dimensions (m)

Unità/Confezione
Packaging Units

Dimensioni pallet
Pallet Dimensions

Unità/Pallet
Pallet Units

32409 1,2 x 0,95 x 2,3 1 1,2 x 0,95 x 2,3 1

Innovative product: no precedents on the market.

Integrated with its surroundings: The WaterLift integra-
tes without difficulty wherever it is installed and adapts
to the depth of any pool.

The WaterLift facilitates pool access with much more
convenience than a traditional set of steps. It offers
safety, comfort, convenience and independence to any
bather but particularly to older users or those with
reduced mobility.

The WaterLift is easy for any bather to use.

Ergonomic, functional design: stylish and practical it
improves bathers’ sense of wellbeing.

Anti-slip step to increase users’ safety and comfort.

Easy maintenance: the part of the equipment that is
likely to need most attention is located outside the pool
to allow easy access.

User safety is one of the fundamental aspects of all
AstralPool products. For this reason, the WaterLift has
been designed with all possible risk situations in mind.
As a result we have a safe and reliable product providing
reassurance to the user.

Long product life: the raising mechanism is very light
and therefore causes only very slight wear and tear on
moving parts.

Easy installation: is fast and easy to install, does not
perforate the lining of the pool. Only two anchoring
points are needed to fix the platform of the WaterLift
onto the edge of the pool. Installation is possible in both
‘overflowing’ and ‘skimmer’ swimming pools.

Respect for the environment: the WaterLift is manu-
factured using materials that are 95% recyclable.

Prestige for the pool: to add a WaterLift is to add
comfort and prestige to the whole pool environment.

Benefits and advantages of the WaterLift

Componenti e
caratteristiche tecniche

Components and
technical characteristics

Operation
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Prodotto innovativo: senza precedenti sul mercato.

Integrato con l'ambiente circostante: si integra senza
difficoltà in qualsiasi installazione e si adatta facilmente
alle diverse profondità di una piscina.

Comodo accesso ed uscita dalla piscina: consente
l'accesso e la risalita molto più comodamente rispetto
alle scale tradizionali. Rende l'accesso sicuro, comodo
e permette una totale autonomia a qualsiasi utente,
specialmente a quelli diversamente abili o di età avanzata.

Per tutti gli utenti: è molto facile da utilizzare e quindi
adatto a tutti gli utenti.

Design ergonomico e funzionale: il suo design pratico
e gradevole dal punto di vista estetico migliora la
percezione di benessere da parte dei bagnanti.

Gradino antiscivolo: per migliorare la sicurezza ed il
comfort dell'utente.

Facile manutenzione: la parte che necessita di maggiore
supervisione è situata all'esterno della vasca ed è
facilmente accessibile al personale di manutenzione.

La sicurezza dell'utente è uno degli aspetti fondamentali
di tutti i prodotti Astralpool. Per questo motivo, il Waterlift
è stato progettato studiando tutte le possibili situazioni
di rischio. In questo modo, si è ottenuto un prodotto
affidabile, in grado di trasmettere sicurezza all'utente.

Lunga vita utile: dispone di un meccanismo di
sollevamento molto leggero che garantisce un’usura
minima delle parti mobili.

Facile installazione: si installa facilmente e rapidamente,
non è necessario  forare il rivestimento della piscina. Si
devono realizzare solamente due ancoraggi per il
fissaggio della piattaforma del Waterlift sulla
pavimentazione adiacente la piscina. L'installazione è
possibile sia in piscine a bordo sfioro che a skimmer.

Rispetta l'ambiente: fabbricato con il 95% di materiali
riciclabili.

Prestigio per la piscina: disporre di un elevatore Waterlift
significa aggiungere comfort e prestigio alle vostre
installazioni.

Benefici e vantaggi del Waterlift

Il Waterlift è consegnato già pronto per l'installazione.
Non necessita di assemblaggio di componenti ed è
disposto su un unico pallet. L'imballaggio contiene il
Waterlift, 20m di cavo elettrico, quadro di alimentazione.

1. Fabbricato in acciaio inox AISI-316 e plastica tecnica.

2. Sollevamento automatico mediante un sistema di
cavi azionato da un motoriduttore 24V CC monofase.

3. Componenti elettrici ed elettronici con isolamento
classe IP-67.

4. Controllo dei componenti tramite un quadro
elettronico.

5. L'elevatore si aziona tramite i pulsanti situati nel
corrimano.

6. Gradino ergonomico ed antiscivolo.

The WaterLift comes ready for installation so no assembly
is necessary. The package arrives on a single pallet and
contains: the WaterLift, 20 metres of electric cable and
electric feed casing.

1. Manufactured from AISI-316 stainless steel and
curved parts made of injected plastic.

2. Automatic lifting device operated by a cable system
driven by 24V DC single phase geared motor.

3. Electric and electronic elements isolated to IP-67 level.

4. Components controlled by means of an electronic board.

5. The system is operated by push-buttons situated
on the hand rail.

6. Ergonomic non-slip step.

Il lancio e la commercializzazione dell'elevatore per
piscina Waterlift di APSignature implica il rinnovo
dell'impegno di Astralpool all'innovazione ed al
raggiungimento dell'eccellenza attraverso un design
altamente funzionale, l'uso delle tecnologie più avanzate
ed il rispetto dell'ambiente.

Waterlift implica la reinvenzione dei sistemi attuali di
accesso alla piscina, e si situa a metà strada tra le
scale convenzionali ed i complessi sistemi di accesso
alla piscina per persone diversamente abili.

Traendo il meglio da entrambe i sistemi attuali, Waterlift
è la soluzione per accedere alla piscina ed uscirne
comodamente, senza sforzo alcuno, sia per persone
diversamente abili che per qualsiasi altro utente.

The launch of the APSignature WaterLift entails
renewal of AstralPool’s commitment to innovation
and the achievement of excellence by means of a
highly functional design, the use of the most advanced
technology and respect for the environment.

WaterLift entails the reinvention of the current assisted
pool access systems, being half way between
conventional steps and the complex access systems
for the disabled.

Combining the best of both, WaterLift is the solution
to comfortably get in and out of the pool with no
effort whatsoever, for those with reduced mobility
and any other pool user.

Si tratta di una struttura di scala convenzionale con
un solo gradino che si muove verticalmente e permette
al bagnante di entrare in piscina ed uscirne senza
alcuna difficoltà.

Il gradino viene controllato attraverso due coppie di
pulsanti (uno di salita ed uno di discesa) accessibili
sia dall'interno che dall'esterno della piscina.

Il Waterlift incorpora un motore elettrico a bassa
tensione continua, completamente sicuro, che
sopporta fino a 140 kg di peso.

The design is based on that of a conventional set of
steps but with only one single step which moves
vertically allowing the bather to enter and leave the
pool with no physical effort.

The step is controlled by push-buttons to ascend
and descend which are accessible both from in and
out of the pool.

The WaterLift incorporates a totally safe, low voltage
electric motor, bearing up to 140 kg.
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Innovative product: no precedents on the market.

Integrated with its surroundings: The WaterLift integra-
tes without difficulty wherever it is installed and adapts
to the depth of any pool.

The WaterLift facilitates pool access with much more
convenience than a traditional set of steps. It offers
safety, comfort, convenience and independence to any
bather but particularly to older users or those with
reduced mobility.

The WaterLift is easy for any bather to use.

Ergonomic, functional design: stylish and practical it
improves bathers’ sense of wellbeing.

Anti-slip step to increase users’ safety and comfort.

Easy maintenance: the part of the equipment that is
likely to need most attention is located outside the pool
to allow easy access.

User safety is one of the fundamental aspects of all
AstralPool products. For this reason, the WaterLift has
been designed with all possible risk situations in mind.
As a result we have a safe and reliable product providing
reassurance to the user.

Long product life: the raising mechanism is very light
and therefore causes only very slight wear and tear on
moving parts.

Easy installation: is fast and easy to install, does not
perforate the lining of the pool. Only two anchoring
points are needed to fix the platform of the WaterLift
onto the edge of the pool. Installation is possible in both
‘overflowing’ and ‘skimmer’ swimming pools.

Respect for the environment: the WaterLift is manu-
factured using materials that are 95% recyclable.

Prestige for the pool: to add a WaterLift is to add
comfort and prestige to the whole pool environment.

Benefits and advantages of the WaterLift

Componenti e
caratteristiche tecniche

Components and
technical characteristics

Operation
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Prodotto innovativo: senza precedenti sul mercato.

Integrato con l'ambiente circostante: si integra senza
difficoltà in qualsiasi installazione e si adatta facilmente
alle diverse profondità di una piscina.

Comodo accesso ed uscita dalla piscina: consente
l'accesso e la risalita molto più comodamente rispetto
alle scale tradizionali. Rende l'accesso sicuro, comodo
e permette una totale autonomia a qualsiasi utente,
specialmente a quelli diversamente abili o di età avanzata.

Per tutti gli utenti: è molto facile da utilizzare e quindi
adatto a tutti gli utenti.

Design ergonomico e funzionale: il suo design pratico
e gradevole dal punto di vista estetico migliora la
percezione di benessere da parte dei bagnanti.

Gradino antiscivolo: per migliorare la sicurezza ed il
comfort dell'utente.

Facile manutenzione: la parte che necessita di maggiore
supervisione è situata all'esterno della vasca ed è
facilmente accessibile al personale di manutenzione.

La sicurezza dell'utente è uno degli aspetti fondamentali
di tutti i prodotti Astralpool. Per questo motivo, il Waterlift
è stato progettato studiando tutte le possibili situazioni
di rischio. In questo modo, si è ottenuto un prodotto
affidabile, in grado di trasmettere sicurezza all'utente.

Lunga vita utile: dispone di un meccanismo di
sollevamento molto leggero che garantisce un’usura
minima delle parti mobili.

Facile installazione: si installa facilmente e rapidamente,
non è necessario  forare il rivestimento della piscina. Si
devono realizzare solamente due ancoraggi per il
fissaggio della piattaforma del Waterlift sulla
pavimentazione adiacente la piscina. L'installazione è
possibile sia in piscine a bordo sfioro che a skimmer.

Rispetta l'ambiente: fabbricato con il 95% di materiali
riciclabili.

Prestigio per la piscina: disporre di un elevatore Waterlift
significa aggiungere comfort e prestigio alle vostre
installazioni.

Benefici e vantaggi del Waterlift

Il Waterlift è consegnato già pronto per l'installazione.
Non necessita di assemblaggio di componenti ed è
disposto su un unico pallet. L'imballaggio contiene il
Waterlift, 20m di cavo elettrico, quadro di alimentazione.

1. Fabbricato in acciaio inox AISI-316 e plastica tecnica.

2. Sollevamento automatico mediante un sistema di
cavi azionato da un motoriduttore 24V CC monofase.

3. Componenti elettrici ed elettronici con isolamento
classe IP-67.

4. Controllo dei componenti tramite un quadro
elettronico.

5. L'elevatore si aziona tramite i pulsanti situati nel
corrimano.

6. Gradino ergonomico ed antiscivolo.

The WaterLift comes ready for installation so no assembly
is necessary. The package arrives on a single pallet and
contains: the WaterLift, 20 metres of electric cable and
electric feed casing.

1. Manufactured from AISI-316 stainless steel and
curved parts made of injected plastic.

2. Automatic lifting device operated by a cable system
driven by 24V DC single phase geared motor.

3. Electric and electronic elements isolated to IP-67 level.

4. Components controlled by means of an electronic board.

5. The system is operated by push-buttons situated
on the hand rail.

6. Ergonomic non-slip step.

Il lancio e la commercializzazione dell'elevatore per
piscina Waterlift di APSignature implica il rinnovo
dell'impegno di Astralpool all'innovazione ed al
raggiungimento dell'eccellenza attraverso un design
altamente funzionale, l'uso delle tecnologie più avanzate
ed il rispetto dell'ambiente.

Waterlift implica la reinvenzione dei sistemi attuali di
accesso alla piscina, e si situa a metà strada tra le
scale convenzionali ed i complessi sistemi di accesso
alla piscina per persone diversamente abili.

Traendo il meglio da entrambe i sistemi attuali, Waterlift
è la soluzione per accedere alla piscina ed uscirne
comodamente, senza sforzo alcuno, sia per persone
diversamente abili che per qualsiasi altro utente.

The launch of the APSignature WaterLift entails
renewal of AstralPool’s commitment to innovation
and the achievement of excellence by means of a
highly functional design, the use of the most advanced
technology and respect for the environment.

WaterLift entails the reinvention of the current assisted
pool access systems, being half way between
conventional steps and the complex access systems
for the disabled.

Combining the best of both, WaterLift is the solution
to comfortably get in and out of the pool with no
effort whatsoever, for those with reduced mobility
and any other pool user.

Si tratta di una struttura di scala convenzionale con
un solo gradino che si muove verticalmente e permette
al bagnante di entrare in piscina ed uscirne senza
alcuna difficoltà.

Il gradino viene controllato attraverso due coppie di
pulsanti (uno di salita ed uno di discesa) accessibili
sia dall'interno che dall'esterno della piscina.

Il Waterlift incorpora un motore elettrico a bassa
tensione continua, completamente sicuro, che
sopporta fino a 140 kg di peso.

The design is based on that of a conventional set of
steps but with only one single step which moves
vertically allowing the bather to enter and leave the
pool with no physical effort.

The step is controlled by push-buttons to ascend
and descend which are accessible both from in and
out of the pool.

The WaterLift incorporates a totally safe, low voltage
electric motor, bearing up to 140 kg.

Funzionamento

Dimensioni Dimensions

Modelli e imballaggio Models Packaging and palleting
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Innovative product: no precedents on the market.

Integrated with its surroundings: The WaterLift integra-
tes without difficulty wherever it is installed and adapts
to the depth of any pool.

The WaterLift facilitates pool access with much more
convenience than a traditional set of steps. It offers
safety, comfort, convenience and independence to any
bather but particularly to older users or those with
reduced mobility.

The WaterLift is easy for any bather to use.

Ergonomic, functional design: stylish and practical it
improves bathers’ sense of wellbeing.

Anti-slip step to increase users’ safety and comfort.

Easy maintenance: the part of the equipment that is
likely to need most attention is located outside the pool
to allow easy access.

User safety is one of the fundamental aspects of all
AstralPool products. For this reason, the WaterLift has
been designed with all possible risk situations in mind.
As a result we have a safe and reliable product providing
reassurance to the user.

Long product life: the raising mechanism is very light
and therefore causes only very slight wear and tear on
moving parts.

Easy installation: is fast and easy to install, does not
perforate the lining of the pool. Only two anchoring
points are needed to fix the platform of the WaterLift
onto the edge of the pool. Installation is possible in both
‘overflowing’ and ‘skimmer’ swimming pools.

Respect for the environment: the WaterLift is manu-
factured using materials that are 95% recyclable.

Prestige for the pool: to add a WaterLift is to add
comfort and prestige to the whole pool environment.

Benefits and advantages of the WaterLift

Componenti e
caratteristiche tecniche

Components and
technical characteristics
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Consultare garanzia. See disclaimer.

1

6

3

4 2

5

5

PREMIO INNOVAZIONE



www.astralpool.com

Quizás sea una simple gota, It might be just a simple drop,

pero para nosotros es el origen de más de

35 años de experiencia, el motivo del esfuerzo

de un equipo de más de 1200 profesionales con

presencia en más de 170 países.

Para APSignature, la nueva gama de productos Premium

de AstralPool, es la confirmación de la calidad

hasta en las cosas más pequeñas. La búsqueda de

la excelencia en todos los procesos para dar

solución a las necesidades más exigentes.

but to us it is the source of more than 35 years

of experience, the reason behind the efforts of a

professional team of more than 1200 in more

than 170 different countries.

For APSignature, the new range of AstralPool’s

Premium products, it is the confirmation of quality

down to the finest detail. The search for excellence

continues at all stages to meet the most

demanding needs.

Il concetto APSignature nasce dall'impegno

di Astralpool volto ad ottenere prodotti per

piscina di qualità eccellente.

APSignature è il marchio della gamma di

prodotti Premium di Astralpool che riflettono

l'eccellenza in tutti i processi produttivi, dal

design di ciascun componente fino al

momento dell'utilizzo del prodotto nella

piscina.

Prodotti innovativi che fanno tendenza e

che si distinguono per la loro tecnologia

e le ottime prestazioni.

In questo modo offriamo il massimo

supporto ai distributori ed un'immagine di

qualità ai nostri clienti.

The APSignature concept is born of

AstralPool’s commitment to obtaining

excellent products for pools.

APSignature is the brand name for

AstralPool Premium products that,

with optimum proven results, reflects

the excellence of all of the production

processes, from the design of each

component to the moment it is

used in the pool.

Innovative trend setting products

that stand out in terms of their design,

technology and high specifications.

We offer maximum support to

distributors and a quality image to

our customers.
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